

**转 让** 现有营业中**推拿店欲转让**,运河区,位置  
极佳,精装修,因老板没时间照料所以转让,  
具体面谈。电话:15100878888

# 印尼通过刑法修正案 婚外或婚前性行为均系犯罪

当地时间12月6日,印尼议会通过刑法修正案,将婚外性行为定为犯罪。批评人士称,此举将威胁该国的人权和自由。

据报道,这部刑法修正案还将婚前同居、叛教、侮辱总统或国家机构等列为刑事罪,任何与印尼国家意识形态(即“潘查希拉”)相悖的观点也被禁止表达。“潘查希拉”是印尼建国五项基本原则,包括“信仰神道、人道主义、

民族主义、民主主义、社会公正”。人权组织和批评人士警告称,印尼刑法修正案将“不成比例地影响女性”,并进一步限制印尼的人权和自由。

人权观察组织研究员安德烈亚斯·哈索诺表示,修订后的印尼刑法很容易被人利用,其危险不在于“广泛应用”,而在于“选择性执行”。

据此前报道,印尼刑法修正案的最新规定显示,对婚外性行

为和婚前同居的投诉只能由配偶、父母或子女等近亲举报。

印尼刑法修正案上一版草案于2019年公布时,引起了数万民众抗议示威,这被认为是印尼近年来最大规模的抗议活动。

此次刑法修正案被国会批准后,印尼政府和有关机关将跟进起草相关实施细则,修正后的新刑法典将于三年后正式生效。

据国际在线

# 18岁黑人少年 成为美国史上最年轻镇长



据报道,近日,一名刚进入大学的18岁黑人少年击败对手,当选美国阿肯色州厄尔镇镇长,他将于明年1月起,成为美国历史上最年轻的镇长。

杰伦·史密斯是阿肯色州立大学中南部分校的一名新生,今年5月他刚从厄尔镇高中毕业。根据该镇的选举结果,18岁的史密斯获得218票,而他的对手内米·马修斯获得139票。

厄尔镇位于孟菲斯市西北约50公里处,根据2020年的人口普查数据,这个小镇人口不到2000人。

“阿肯色州厄尔镇的居民们,结果正式宣布了!我是阿肯色州厄尔镇新当选的镇长。”史密斯在社交媒体上宣布了他的胜利。“是时候为厄尔镇书写一个更好的篇章了。”

我要感谢所有支持我的人,是你们让人们去投票。我真的很感激你们所有人。”

根据史密斯的社交账号显示,他在初中和高中期间担任过各种领导职务,包括学校学生会主席。

作为即将就职的新任镇长,史密斯表示,他将工作重点放在改善公共安全和交通上,拆除镇上废弃的房屋,并在镇上开设一家杂货店。

史密斯说:“我参加竞选不是为了出名,而是因为我想帮助我的社区,让我的社区朝着它需要的方向前进。”

据悉《国会山报》报道,史密斯在很小的时候就被诊断出患有学习障碍。史密斯说:“这并没有影响我的能力。事实上,它更能激励我取得成就。”

据楚天都市报

# 先后接受猪心脏、牛心脏、人类心脏瓣膜移植后重生 一女子“创造”医学奇迹



手术后的罗宾·凯尔尼

据报道,来自英国格拉斯哥的女子罗宾·凯尔尼患有先天性心脏病,她先后接受猪心脏瓣膜、牛心脏瓣膜、人类心脏瓣膜移植手术。目前,她的情况逐渐好转,正在恢复治疗。根据医生的说法,新瓣膜大约可以使用15年。

2009年6月,18岁的罗宾被诊断出患有先天性心脏病,随后接受了心脏手术。外科医生用猪的主动脉瓣膜置换了她原本狭窄的主动脉瓣。但之后的几年,猪心瓣膜开始衰竭,主动脉瓣再次变窄。

2014年夏天,罗宾接受了第二次心脏手术。这一次,猪心瓣膜被移除,取而代之的是牛心瓣膜。

2021年10月,罗宾接受检查后被告知心脏瓣膜异常,很可能需要尽

早更换瓣膜。今年5月29日,罗宾在米德尔斯堡的家中突然昏倒,随后被救护车送往附近的医院。

她入院几天后,医生解释说,她体内的牛心瓣膜没有正常打开,导致她的血压非常低,因此她昏倒了。今年6月8日,罗宾在弗里曼医院接受了自体肺动脉瓣移植术,外科医生置换了失效的牛心瓣膜,取而代之的是她的肺动脉瓣和来自陌生人的供体心脏瓣膜。

罗宾说:“我现在更换了两个心脏瓣膜,一个是我的,另一个来自陌生人,我非常感激。”

罗宾目前正在慢慢康复,她期待着2023年参加半程马拉松比赛。

据武汉晨报

# 任丘市西环路街道白塔村妇联主席宋艳萍 展巾帼风采 扬文明新风

58岁的宋艳萍作为任丘市西环路办事处白塔村一名中共党员、妇联主席,始终一心一意地为妇女群众谋利益,甘当帮助妇女群众排忧解难的知心人。她为白塔村的妇女事业,不辞辛苦,奔走在大街小巷,积极参与村乡文明建设,崇尚健康文明生活,以实际行动彰显新时代巾帼风采。

“美丽庭院”串起文明新风

“从没想到过自己家的院子还能参加评选,就是平时收拾干净自己能住得舒心,真心感谢艳萍姐,把打造美丽庭院的活动组织得丰富多彩。”付月仙说。为深入推进美丽庭院创建工作,进一步发挥妇女在家庭中的独特作用,宋艳萍举办“美丽庭院”讲堂,开展“晒一晒我的庭院”“美丽庭院”评选活动,并组织“巾帼红”志愿者入户进行居室布置、庭院美化、垃圾分类等现场指导,致力于打造一户庭院一处景,三年来,共创建精品庭院39户,创建美丽庭院319户,现在的白塔村户容户貌焕然一新,农家

“小美”助推了农村“大美”。

“孝善文化”培育文明新风

为助力乡村振兴,宋艳萍以“孝善文化”为抓手,建设孝善大讲堂、童心学堂,组织开展“孝善评比”“孝善润万家”家风家训故事分享会、重阳节等系列孝善活动,弘扬主旋律,传播正能量。截至目前,组织开展孝善大讲堂3场、“孝善润万家”家风家训分享会1场、童心学堂1场、重阳节茶话会1场、评选孝善家庭5户、评选“小孝星”8人。精准关爱,对困难、空巢老人定期开展巡访关心慰问,对低保户、五保户、残疾人等弱势群体提供点单式服务。除此之外,牵头建立“石榴裙”文艺志愿服务队,创造孝老爱亲文艺作品,通过喜闻乐见的方式鼓励群众传承孝善品质、做文明行为践行者。

逐梦新时代,巾帼绽芳华。文明新风已根植于群众内心,现在的白塔村奋发向上、崇德向善,凝聚出建设环境优美、村民富裕、文明和谐幸福乡村的强大力量。

# 电力迁改跑出沧州速度 国网沧州供电公司高质量服务石衡沧港城际铁路建设

截至本月,影响石衡沧港城际铁路建设的27处电力线路已如期完成迁改,这为石衡沧港城际铁路项目本体无障碍施工创造了良好条件。

电力迁改是指因现有电力线路走向不满足新建项目要求,需对电力线路重新规划调整以腾退建设用地的一项工作。本次石衡沧港城际铁路项目建设,需对国网沧州供电公司所辖的60余处高压电力线路进行迁改。自收到迁改意见征询函之日起,国网沧州供电公司便高度重视,成立了服务石衡沧港城际铁路项目建设专项小组,第一时间安排专业部门与通号工程局沟通对接。双方累计开展现场踏勘50余次,组织迁改方案研讨会40余次。由于该项目本体建设工期极其紧张,国网沧州供电公司提前对迁改过程中关键因素进行梳理,分类做好应急预案,充分保证了各环节进度满足要求。

国网沧州供电公司和通号工程局结合重大迁改项目特点和特殊地质环境,对常规施工工艺进行研究分析,总结其优势与弊端,在工艺流程上进行了创新,将每条电力线路迁改施工时间平均压缩了20%,既保证了施工质量,又兼顾了时间成本。

“国网沧州供电公司的主动服务与专业支撑,为石衡沧港城际铁路建设按下‘加速键’。”通号工程局项目负责人对国网沧州供电公司全力服务石衡沧港城际铁路电力迁改,展现了高度的责任感和使命感,为此表示衷心的感谢。

据悉,石衡沧港城际铁路是京津冀城际铁路网规划中的重要线路,对于构建京津冀城际铁路网“四纵四横”主骨架,完善黄骅港集疏运体系具有重要意义。该项目建成后,沧州至石家庄列车运行距离缩短,运行时间将缩短到1.5小时。

## 公示

工程项目名称:河北京通亿利机械有限公司环保应急清洗设备改造项目

本工程位于青县经济开发区南区长芦大道北侧,发展大街西侧,由河北京通亿利机械有限公司投资建设,河北燕赵工程建设监理有限公司监理,河北圣达建筑工程有限公司施工,本工程于2022年11月10日竣工,现申请办理竣工验收备案。施工单位保证本工程不存在拖欠农民工工资情况,相关单位和人如有异议,请在十日内持有关依据向青县经济开发区管理委员会、青县人力资源和社会保障局反映。投诉电话:0317-4123950(青县人力资源和社会保障局) 0317-4318398(青县经济开发区管理委员会)

## 公示

河北天昕建设集团有限公司承建的沧州开发区荣盛花语馨苑1#、2#、7#-9#楼、S1#-S7#商业楼及一标段地下车库工程已于2020年9月22日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。电话:0317-3093861(沧州经济开发区住建局) 电话:0317-3091836(沧州经济开发区人社局) 河北天昕建设集团有限公司

# 专业车险

可出各种车辆  
保险,代理人保、太平洋、中华、国任、华泰等多家车辆保险业务,价格优惠,兼办验车服务。  
电话(微信):13832738807

# 沧州市万盛老年公寓 (沧州市民政事业服务中心)

★居住环境优美  
★护理服务细心  
★饮食科学营养  
★文化活动丰富  
招收自理、不自理老人  
常年招聘护理人员  
咨询电话:  
总部:3599799 18230174857  
社区分院:8986089 18232718543

# 沧州市银鹤老年公寓 (运河区中心敬老院)

河北省“敬老文明号”单位  
河北省“爱心护理”示范单位  
花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。  
招收自理、半自理、全护理老人。常年招聘护理员  
乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站)  
咨询电话:0317-2157899  
13903178393